



## 导演镜头下的烟火泉州 能猜出是哪里吗



近日,由安建执导,李东霖联合导演,罗晋、杨子姗领衔主演的法治案情剧《执行法官》在CCTV8黄金强档播出、优酷全网首播。开播之后,收视突破1.6,直逼全国收视第一。剧中,随处可见的“泉州风景”,也点燃了观众的热情。

这两年,伴随着泉州文旅的出圈,大街小巷,遇见正在拍摄电影、电视剧的剧组不再是小概率事件。《春色寄情人》《执行法官》《围猎》《隐瞒之事》《焕羽》《长风破浪终有时》……迈入影视发展快车道的泉州,与“影”

随行,缘分越来越深。这些出现在导演镜头下的泉州风景,也有着不一样的风情,同样吸引着无数的旅游爱好者来到泉州。

小编截取了一些镜头,看看这些地方你熟悉吗? (融媒体记者张博)



7月12日—7月18日  
这个周末哪里逛逛

## 4部动画电影开启本周观影潮

本周除了有唯一的真人电影、《神话》的续作《传说》上映,还有4部动画电影将上映。由唐季礼编剧、执导,成龙、张艺兴、古力娜扎、李治廷等主演的电影《传说》于今日正式上映。前作《神话》在2005年上映,连续创下首日最高票房、首个周末最高票房以及首周最高票房等纪录。时隔19年,其姊妹篇《传说》上映,是否还能续写精彩故事,值得期待。

由钟鼎执导的动画电影《落凡尘》基于牛郎织女的民间传说改编,融合星宿神话、传统布艺等国风元素,打造新中式视觉美学。该片前身是广州美术学院视觉艺术设计学院的学生短片“梦起毕设”特别视频,在

B站拥有超千万次播放量,并获得2020小宇宙新星计划银奖、最佳美术作品,第十七届中国动漫金龙奖最佳学院动画奖铜奖等诸多专业奖项。电影《落凡尘》是在短片基础上拓展的院线长片,实现了全方位工业升级,影片市场表现值得关注。

由克里斯·雷纳德、帕特里克·德拉吉执导的动画电影《神偷奶爸4》于7月3日在北美和日本同步上映,北美票房已收获1.22亿美元,全球票房收获2.29亿美元。另外还有《二郎神之深海蛟龙》和《一千零一夜之拯救黄金城》两部国产动画电影将在本周上映。

(融媒体记者张博)



本周演出/开票

火爆的惊悚悬  
疑剧《无人生还》

“永庆升平”2024德  
云社德云三笑相声专场

中外艺术家齐奏丝  
路华章音乐会

## 泉州热搜榜

- NO.1 福建多家医院试点无陪护病房
- NO.2 原来日本人的墓碑是福建人承包的
- NO.3 泉州特色牛排汤太香太好喝了
- NO.4 来福建打卡“现实版塞尔达”
- NO.5 泉州一游乐场存安全隐患孩子能摸到电线
- NO.6 泉州市区多所民办小学派位结果出炉
- NO.7 看得出来福建人真不追星
- NO.8 警惕诈骗新套路不做电诈“工具人”
- NO.9 被福建的好风景收买了
- NO.10 福建这些凉菜超开胃

## 【看得出来福建人真不追星#】



看得出来福建人真不追星。综艺节目《盲盒旅行局》于福建泉州录制,在视频中可以看到一旁的大妈专注地洗衣服,路上的行人也在忙自己的事情,拍照的只有旅游的游客,可能这就是福建人的松弛感吧。网友辣评“看得出来福建人真不追星”“明星来泉州都不需要多带保安”。

就是说《盲盒旅行局》能不能边拍边播呀,不敢想有十三个“旅游搭子”一起出去玩会发生什么,沈月、杨超越、田嘉瑞、夏之光、程潇、刘学义、武艺、何与、岳云鹏、纪凌尘、尚筱菊、沙溢等,你最期待谁?

